
SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS (*) 

Facultad de Derecho 

Curso académico 22-23 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

34 32 4 12.50% 4.75 

*Nota: este cuestionario se ha utilizado para la titulación DG ADE-Derecho. En el Grado en Derecho se organizan grupos de discusión o grupos
focales y en los MOFs las prácticas están gestionada por el Servicio de Empleo (SOIPEA). Vicerrectorado de  Innovación y  Empleabilidad




